
  الأستار:                               60/06 بطاق٘ سقه:                -بصلْل -لص سلٔناٌ  اثاىْٓ٘ خ المؤسش٘:

 الحص٘  جبر )الأعذاد ّ الحشاب ( التاسٓخ 5602ْفنبر ى           

 المحْس في  المْافكات الكشه + سٓاضٕ تكني سٓاضٕ  0

 المْضْع التعذاد المذٗ ٘ ّاحذٗساع

المعاسف  

 المكتشب٘

 ىصش عذد ّفل أساس

 إلى ىظاو أساسُ ىتكال مً الأساسالإ

الكفاءات 

 المشتَذف٘

 الْسائل البذاغْجٔ٘  المشاجع الكتاب المذسسٕ

 سير الذسس مشاحل الذسس الزمً

 :N/ ىصش عذد طبٔعٕ 1 

عذد طبٔعٕ مْجب تماما ّمً أجل كل  Nمً أجل كل عذد طبٔعٕ   مبرٍي٘:
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 xفي اليظاو تعذاد رٖ الأساس  Nفي ٍزِ الحال٘ ىكْل أىيا كتبيا 

 1ّ  0ّ أسقامُ  2اليظاو الجيائٕ ٍْ ىظاو أساسُ  -أمجل٘:  

 8،9،...،0،1،2،3ّ أسقامُ 10اليظاو العصشٖ ٍْ ىظاو أساسُ  -

aلٔكً العذد  - 21343  5مكتْب  في اليظاو رٖ الأساس 

 ب العذد في اليظاو العصشٖتس: أك

 الحل:
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1473العذد في اليظاو العصشٖ                    

 :إلى الأساس  / الإىتكال  مً الأساس 2

 عذد طبٔعٕ غير معذّو مكتْب في اليظاو رٖ الأساس Nلٔكً 

في اليظاو رٖ  N، فإىيا ىكتب في اليظاو رٖ الأساس  Nإرا أسدىا كتاب٘ العذد 

 ثه ىكتبُ في اليظاو رٖ الأساس  10الأساس 

لٔكً  :مجال
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N 1231  5ىشٓذ كتابتُ في اليظاو رٖ الأساس 
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 صٔاغ٘ الكفاءٗ

ّ ٓكتب في  33كنا ٓلٕ :  5في اليظاو الزٖ أساسُ  aٓكتب العذد  :1تطبٔل 

 في اليظاو العصشٖ aعين -         2كنا ٓلٕ: 3اليظاو الزٖ أساسُ 

لذٓيا:  الحل:
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18ّميُ:  25 54 12        :ٖ2أ 3    

1لما -  :1، نجذ   2لما -      مشفْض  :1، نجذ  مكبْل 

aنجذ:   ّبتعْٓض قٔن٘  68 

مشحل٘ التكْٓه ّ 

 الاستجناس




